

Št. 33

31. avgust 1987

Leto izdaje: III

## 1. SEPTEMBER - PRAZNIK DO

Datum, ko v naši DO praznujemo tovarniški praznik organizatorjem praznovanja povzroča obilico težav. Kot prvo se pojavi problem pri organiziranju kulturnega programa saj vemo, da so vse kulturne ustanove še do polovice septembra zaprte. Pred začetkom šolskega leta in pa seveda tudi prve dni pouka ne moremo računati na šolski program, prav tako ne na katerokoli folklorno skupino ali pevski zbor. Na drugi strani pa smo vsaj doslej ob tovarniškem prazniku, morda tudi zaradi začetka šolskega leta težko zagotavljali udeležbo na proslavi.

Letos smo se odločili, da obeležimo tovarniški praznik s svečano sejo delavskega sveta delovne organizacije, na kateri bodo podeljene plakete in nagrade najboljšim delavcem TOZD in DSSS ter plakete inovator leta.

Letos ob prazniku DO torej tako. Naslednje leto ob 40-letnici pa verjetno drugače...

M.

## LIKVIDNOSTNE TEŽAVE ŠE KAR TRAJAJO

(s posveta poslovodnih organov 28.8.87)

Ker likvidnostne težave še kar trajajo in ker ni videti konca je bil na predlog direktorja DO imenovan krizni štab z nalogo predlaganja ukrepov za takojšnje reševanje težav. Krizni štab sestavljajo: direktor DO, Weigl Emerik, Savić Momčilo, Pičerko Janez, Hajduk Zvonko, Petek Darinka.

Iz TOZD Komerciale opozarjajo na izredne težave pri izpolnjevanju planov (TAP, VO). Konkurenčni boj na tržišču je vedno ostrejši. Z novimi proizvodi moramo zapolniti izpade, da bomo lahko obdržali sedanji nivo proizvodnje. Da nam prodaja šepa kaže tudi podatek, da na Radgonskem sejmu ni bilo na nobenem vozilu naše kljuge ali sedeža.

Z roki osvajanj zamujamo. Vzrokov je seveda več. V razpravi na to temo pa si običajno podajamo žogico, čas pa teče v prid konkurence.

Kako dolgo naj dolgo gotovo ne, saj je cena zaradi zaostajanja razvoja izredno visoka, lahko celo usodna. Razvoj mora skupaj s Komercialo uloviti korak zahtev tržišča.

Za zdaj pa morajo do 7/9-87 pregledati realno možnost dokončnega razvoja sedeža 666 in 667, če bodo lahko ustrezali tehničnim zahtevam kupcev in seveda, da bodo konkurenčni. V nasprotnem primeru se moramo dogovoriti s firmo Gramer za nakup licence in osvajanja.

Zaradi krčenja vseh stroškov se bodo avtomobilskega sejma v Frankfurtu udeležili le direktor DO, Weigl Emerik, Maučič Ludvik in Danilovič Zoran.

Ker bo treba našo strojno opremo generalno popraviti iščemo za čas teh popravil določene stroje na posodo. Odziv na povpraševanje je, proti pričakovanju dober.

NA PODROČJU OSVAJANJ VENDARLE NI TAKO ČRNO KOT JE VIDETI  
(s seje delavskega sveta 28.8.87)

Redkokdaj se zgodi, da bi bil na kakšni seji samoupravnega organa demonstriran plod našega - Agisovega znanja. Tokrat se je. Razvojniki so predstavili prototip elektronskega tahografa. Povedali so, da bo dokončnega osvajanja, ko bi naj 1990 leta stekla redna proizvodnja doživel verjetno še nekatere spremembe predvsem na področju mikroprocesorske opreme. Prednost tega tahografa je tudi v tem, da vsebuje dele tahografa TCO-15, kar pomeni, da odpade nekaj osvajanj orodij. K elektronskemu tahografu bo možno po potrebi dodajati še različne dodatne funkcije kot so: merilec porabe goriva itd.

Ker pomeni prototip elektronskega tahografa resnično velik korak naprej je direktor delovne organizacije predlagal delavskemu svetu, da sprejme sklep o nagradi delavcem, ki so bistveno prispevali k razvoju elektronskega tahografa. DS DO je zadolžil direktorja DO, da pripravi predlog nagrade.

Pred delegati DS je bil podan dokončen predlog SaS o pogojih za pridobivanje dohodka in o skupnih osnovah in merilih, po katerih se razporeja čisti dohodek in delijo sredstva za osebne dohodke in skupno porabo v temeljnih organizacijah in delovni skupnosti, o katerem se je ta čas iztekla javna razprava in katerega bomo 14. 9. 1987 na referendumu tudi potrdili. Ne le, da bomo v primeru, če SaS... ne bo potrjen od septembra dalje prejeli zajamčeni OD, za kar nas obvezuje zakon, ampak pomeni ta SaS resničen korak nagrajevanju po delu in rezultati dela. Te dni bodo stekla še seznanjenja o dokončnem predlogu SaS na informativnih skupinah.

#### Reorganizacija DO

Menimo, da je skrajni čas, da izpeljemo tudi drugi del reorganizacije. Torej tisti del, kjer se bomo dokončno odločili o samoupravni organiziranosti. Da bi bila bodoča organizacija čimbolj "po meri" nas vseh je delavski svet potrdil komisijo, ki mora do 15. 10. 1987 pripraviti ekonomski elaborat o bodoči samoupravni organiziranosti naše DO. Komisijo zastavljajo: Branko Joha (vodja), Staniko Zebec, Janez Solina, Marija Klajderič-Rašl, Bojan Rus, Ivan Drobnič, Vesna Bistrovic in Maks Menoni.

Zaradi likvidnostnih težav se projekt površinske zaščite za nedoločen čas preloži. Vodja projekta Enco Perić pa je prevzel naloge vodenje vseh aktivnosti v zvezi z aktiviranjem proizvodnje v Petoviji. Tovariš Perić bo v Petoviji odgovoren tudi za red za kate-rega zdaj pravijo, da je čisto naš - agisov.

Naj ob koncu še zapišem, da smo na DS DO poslušali še poročilo o poteku projektnih nalog RPU DO AGIS in še nekaterih bolj ali manj žgočih vprašanj. Zanimivo pri tem pa je morda to, da pri nobeni točki ni bilo s strani delegatov vprašanj, še manj pa razprave. Kaj je k temu krivo je težko reči. Gotovo pa je eno, samoupravljanju to ne daje prave kvalitete. Današnji čas namreč zahteva resnično mobilizacijo vseh in vsakogar. Pri razreševanju sprotnih pa tudi dolgoročnih ukrepov gospodarske stabilizacije naše DO pa tudi širše.

**NAŠI GASILCI NA REPUBLIŠKO PRVENSTVO**

Konec septembra bo v Kopru republiško gasilsko tekmovanje. V konkurenci industrijskih gasilskih društev se bodo pomerili tudi gasilci iz naše DO.

V teh dneh so gasilci začeli z intenzivnimi pripravami na tekmovanje in upati je, da z odsotnostjo z dela zaradi udeležbe na vajah ne bo težav. Priprave na tekmovanje namreč hkrati pomenijo boljše vsestransko pripravljenost. Prav pripravljenost članov gasilskega društva je v bistvu garancija uspešnosti posredovanja v primeru potrebe. Želimo jim, da bo trdo delo na vajah tudi obrodilo sadove na tekmovanju v naše skupno zadovoljstvo.

#### RAZPIS UGODNOSTI ŠTUDIJA IZ DELA

V skladu s planom izobraževanja za leto 1987 razpisujemo eno (1) ugodnost študija iz dela na II. stopnji TEHNIŠKE FAKULTETE smer strojništvo. Prijave pošljite v kadrovsko službo naslovljeno na naslov: Odbor za kadre in informiranje v roku 8 dni po objavi.

#### ODPRLA SE BODO ŠOLSKA VRATA

S 1. septembrom se bodo za mnoge malčke prvič odprla šolska vrata. S tem se bo povečalo tudi število udeležencev v cestnem prometu, predvsem tistih, ki šele spoznavajo prometno abecedo. Naloga nas

vseh, še posebej voznikov motornih vozil je, da z vzornim prometnim vedenjem pomagamo šolarjem na poti v in iz šole. Ko sedemo za krmilo vozila mislimo na to in morda bo prav to pomagalo, da se ne bo ka-tera pot končala prej kot je imela namen. V prometu se obnašajmo tako kot si želimo, da bi se obnašali drugi.

M.

#### MALI OGLASI

Kupim oljni gorilnik za centralno kurjavo. Kaučevič, int. 268.

Prodam malo rabljeno peč za centralno kurjavo ŠTADLER 25K. Podrobnejše informacije pri Kocmut Janku, int. 217.

V počastitev praznika delovne organizacije so in ta čas še vedno potekajo športna tekmovanja. Zato vas bomo o doseženih rezultatih podrobneje seznanili v eni izmed naslednjih številčk našega glasila.

**MALICA V TEM IN NASLEDNJEM TEDNU**

1.9.1987	<b>TOREK</b>	Svinjski kotlet, solata, kruh
2.9.1987	<b>SREDA</b>	Drobovina v omaki, kruh
3.9.1987	<b>ČETRTEK</b>	Posebna salama v solati s paradižnikom, osvežilni napitek, kruh
4.9.1987	<b>PETEK</b>	Polnjena paprika, pire krompir, kruh
7.9.1987	<b>PONEDELJEK</b>	Pečena kranjska klobasa, gorčica, osvežilni napitek, kruh
8.9.1987	<b>TOREK</b>	Rižota, solata, kruh
9.9.1987	<b>SREDA</b>	Dušeno zelje, hrenovka, kruh
10.9.1987	<b>ČETRTEK</b>	Pečen piščanec, krompir, solata, kruh
11.9.1987	<b>PETEK</b>	Mleti zrezek, solata, kruh